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ATA Nº 061 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

10.12.2013. 

Aos dez (10) dias do mês de dezembro do ano de dois mil e treze (2013), às 

nove horas (9hs), reuniram-se em Sessão Ordinária, nas dependências da 

Câmara Municipal de Morro Redondo os senhores Vereadores Anderson da 

Rocha Güths, Neri Leal, Zelodir Ataíde Novack,  Cláudio Antônio Silva,  

Angélica Milech, Jorge Laudenir de Ávila, Cláudio Klumb e Lauro 

Rodrigues. Constatada a existência de quórum, o Presidente Vereador 

Cláudio Antônio Sílva, declara abertos os trabalhos, solicitando a Primeira 

Secretária Vereadora  Sílvia Augusta Islabão, para que proceda na leitura 

da ata da última sessão ordinária, a qual discutida e votada foi aprovada por 

unanimidade. RESUMO DE EXPEDIENTE: EQUIPE MUNICIPAL DO 

PNAIC -  Convida para Seminário Final do Pacto Nacional da 

Alfabetização dia 05 de dezembro, no Centro de Eventos. Loja Maçônica – 

Convida para a Sessão de Pompa Fúnebre 33º Dia em memoria do Sr. 

Valdino Krause, dia 11 de dezembro, às 20 horas em Pelotas. DA 

PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: GABINETE – 

Encaminha os Projetos de Lei nº 78/2013 “CRIA O CONSELHO 

MUNICIPAL DO IDOSO – CMI – E INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL 

DOS DIREITOS DA PESSOA IDOSA DO MUNICÍPIO DE MORRO 

REDONDO” e nº 79/2013 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, 

COMPOSIÇÃO, COMPETÊNCIA E FUNCIONAMENTO DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER”. O Presidente 

encaminha as Comissões Técnicas Permanentes os Projetos de Lei 

constantes no Resumo de Expediente. GRANDE EXPEDIENTE: Inscritos 

os Vereadores Anderson e Sílvia. Usando seu espaço o Vereador Anderson 

solicita ao plenário prorrogação de prazo do Projeto de Lei nº 74/2013 para 

maiores estudos. Com a palavra a Vereadora Sílvia justifica a sua falta na 

sessão anterior por motivo de tratamento de saúde. ORDEM DO DIA: O 

Presidente coloca em discussão a solicitação do Vereador Anderson quanto 

a prorrogação de prazo do Projeto de Lei nº 74/2013 e alerta aos 

Vereadores se ficar este Projeto para a próxima sessão Legislativa, 

acarretará problemas quanto a Lei de Diretrizes Orçamentárias, o 

Orçamento  e o Plano Plurianual. Logo coloca em votação a solicitação, a 

qual é aprovada por unanimidade. Coloca em discussão e votação ainda a 

justificativa de falta da Vereadora Sílvia, a qual foi aprovada por 

unanimidade. A Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de 



             CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES  
                                     MORRO REDONDO 
                             ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 
                                  FONES: (053) 3224-0333,  FAX:3224-1118 
                                        AVENIDA DOS PINHAIS, 63  -  CEP: 96150-000 
                                                 CNPJ  11.049.372/0001-29 

 

 

Orçamento e Finanças e a Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente 

apresentaram pareceres pela aprovação aos Projetos de Lei nº 71/2013 que 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR CONVÊNIOS COM 

ENTIDADE ASSISTENCIAL NO EXERCÍCIO DE 2014”, nº 72/2013 

que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ADQUIRIR SERVIÇOS 

NO EXERCÍCIO DE 2014”, nº 73/2013 que “DISPÕE SOBRE A 

CONCESSÃO DE INCENTIVOS FINANCEIROS AOS MÉDICOS QUE 

ATUARÃO NO PROJETO “MAIS MÉDICOS PARA O BRASIL E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, nº 75/2013 que “ALTERA REDAÇÃO AO 

ART. 2º DA LEI Nº 1.775/2013, A QUAL AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

MOTORISTA”, nº 78/2013 que “CRIA O CONSELHO MUNICIPAL DO 

IDOSO – CMI – E INSTITUI O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS 

DA PESSOA IDOSA DO MUNICIPIO DE MORRO REDONDO”. A 

Comissão de Constituição e Justiça e a Comissão de Orçamento e Finanças 

apresentaram pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei nº 76/2013 que 

“ALTERA REDAÇÃO AO ART. 2º DA LEI Nº 1.776/2013, A QUAL 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, OPERÁRIO”, nº 77/2013 que “ALTERA REDAÇÃO 

DO ART. 2º DA LEI Nº 1.788/2013, A QUAL AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

OPERÁRIOS” e nº 79/2013 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, 

COMPOSIÇÃO, COMPETÊNCIA E FUNCIONAMENTO DO 

CONSELHO MUNICIPAL DE ESPORTE E LAZER”. Discutidos e 

votados os pareceres foram aprovados por unanimidade e os Projetos 

discutidos e votados os Projetos artigos por artigos foram aprovados por 

unanimidade em 1ª votação. Discutidos e votados os Projetos de Lei nº 

66/2013 que “ESTIMA A RECEITA E FIXA A DESPESA DO 

MUNICÍPIO DE MORRO REDONDO PARA O EXERCÍCIO 

FINANCEIRO DE 2014”, nº 69/2013 que “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRIBUIR MENSALMENTE COM AZONASUL, 

AZONASUL – ASSESSORIA DE MEIO AMBIENTE, FAMURS E 

DPM” e nº 70/2013 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONCEDER DESCONTO NO PAGAMENTO DO IPTU 2014”, foram 

aprovados por unanimidade em 2ª votação e redação final.  A seguir foi 

suspensa a Sessão às dez horas e vinte minutos e reaberta as dez horas e 

vinte e quatro minutos  para apresentação das chapas para eleição da nova 

Mesa Diretora para o ano de 2014. Reaberta a Sessão às dez horas e vinte e 

quatro minutos, foi apresentada uma Chapa Única com a seguinte 

composição: -  Presidente: Vereadora Angélica dos Santos Milech; Vice-
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Presidente: Vereador Lauro Rodrigues; 1º Secretário: Vereador Cláudio 

Luiz Klumb; 2ª Secretária: Vereadora Sílvia Augusta Islabão. Logo o 

Presidente passa a palavra a Vereadora Angélica para fazer a defesa de sua 

Chapa. Com a palavra a Vereadora Angélica em nome da Diretoria da 

Chapa, solicita o apoio dos Colegas Vereadores na votação da mesma e diz 

que certamente será uma tarefa difícil a exercer com essa nova função, mas 

acredita que trabalhando com união, com certeza desempenhará com êxito  

sua  gestão e informa que continuará o trabalho realizado pelo atual 

presidente. A seguir o Presidente convida nominalmente os Vereadores 

para a votação secreta. Realizado o escrutínio, o Presidente anuncia o 

número de votos da chapa única, contendo os nove votos “sim”. Sendo 

eleita a Chapa Única como a nova Mesa Diretora para 2014.  Logo foram 

indicados os Vereadores que farão parte em 2014 das Comissões Técnicas 

Permanentes. Da Comissão de Constituição e Justiça, os Vereadores  Neri 

Leal, Anderson Güths, Cláudio Luiz Klumb e Zelodir Ataíde Novack; Da 

Comissão de Orçamento e Finanças Vereadores Cláudio Antônio Sílva, 

Lauro Rodrigues, Jorge Laudenir de Ávila e Zelodir Ataíde Novack; Da 

Comissão de Educação, Saúde e Meio Ambiente Vereadores Cláudio 

Antônio Sílva, Lauro Rodrigues, Cláudio Luiz Klumb e Sílvia Augusta 

Islabão; Da Comissão de Agricultura e Fomento Econômico Vereadores 

Sílvia Augusta Islabão, Lauro Rodrigues, Cláudio Antônio Silva, Cláudio 

Luiz Klumb. Além da nova Mesa Diretora, foram indicados ainda os 

Vereadores Anderson Güths, Neri Leal e Jorge de Ávila que atuarão como 

integrantes da Comissão Representativa que atuará no período do recesso. 

Dando continuidade a sessão foram indicados os novos Líderes de Bancada 

para o ano de 2014 que são: Pelo Partido Democratas, o Vereador Cláudio 

Antônio Sílva; Pelo  Partido Soliedariedade, Vereador Neri Leal; Pelo 

Partido Trabalhista Brasileiro Vereador Anderson da Rocha Güths; Pelo 

Partido Progressista Vereadora Sílvia Augusta Islabão e Pelo Partido do 

Movimento Democrático Brasileiro, Vereador Jorge Laudenir de Ávila. 

Também decidiram que a data da Comissão Representativa, será no dia 

trinta e um de janeiro, as nove horas e trinta minutos e a data e hora da 

sessão Especial de Posse da nova Mesa Diretora, será no dia trinta de 

dezembro às vinte horas. COMUNICAÇÃO DE LÍDER: Com a palavra o 

Vereador Neri agradece aos colegas Vereadores pelo convívio durante o 

ano em curso, ao Presidente pelo excelente trabalho realizado, pela 

dedicação dos funcionários desta Casa e parabeniza a Vereadora Angélica 

Pela eleição, colocando-se a disposição no que estiver ao seu alcance. 

Deseja a todos um feliz ano novo. O Vereador Cláudio usa o espaço do 

Líder da Bancada do Democratas para em nome da mesma parabenizar a 
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todos pelo trabalho de equipe realizado durante este ano e convida a nova 

Mesa Diretora eleita para a reunião da Mesa atual realizada mensalmente,  

marcada para o dia 16 de dezembro, às 9 horas nesta Casa. Nada mais 

havendo a tratar o Presidente convoca os senhores Vereadores para uma 

Sessão Extraordinária em cinco minutos para conclusão dos Projetos de 

Leis em Pauta e ainda para a Sessão Especial de Posse da nova Mesa 

Diretora a realizar-se dia trinta (30) de dezembro, as vinte (20hs), bem 

como para a Sessão Ordinária da Comissão Representativa a realizar-se dia 

trinta e um (31) de janeiro, às nove horas e trinta (9hs30min.) e encerra a 

presente sessão às dez horas e cinquenta (10h50min.). E, para que conste, 

lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será assinada 

pela Secretária, bem como pelo Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal.________________________________________________ 

 

 

       Presidente                                                          Secretária 
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